



GMINA MIASTKO

77-200 Miastko, ul. Grunwaldzka 1
Tel. 59 857 07 00 Fax. 59 857 23 68
www.miastko.pl e-mail: sekretariat@um.miastko.pl

WOA.271.13.2023.MM

Miastko, 03.04.2023 r.

Strona internetowa Zamawiającego,
Wykonawcy zadający pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn. „Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamnicy.”

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W nawiązaniu do wystąpienia Wykonawcy z dnia 29.03.2023 r. o wyjaśnienie treści SWZ zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r., poz. 1710 z późn.zm.), Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 przywołanej ustawy udziela następujących wyjaśnień:

1. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dołączenia do oferty kopii świadectwa dopuszczenia CNBOP -PIB i sprawozdania z badań? Dokumenty zostaną dostarczone Zamawiającemu w dniu odbioru pojazdu.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający odstępuje od wymogu dołączenia do oferty kopii świadectwa dopuszczenia CNBOP -PIB i sprawozdania z badań.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by miejscem przeglądów zabudowy była siedziba Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę by miejscem przeglądów zabudowy była siedziba Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez Zamawiającego?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie przewidywanej kary umownej z tytułu odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy do powszechnie stosowanego poziomu, tj. 10% wartości brutto przedmiotu umowy?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art.286 ust.1 przywołanej ustawy Pzp wprowadza następujące zmiany treści SWZ:

- 1) treść punktu 3 ppkt 2 w Rozdziale IV SWZ w brzmieniu:

„ pojazd musi posiadać ważne świadectwo dopuszczenia do użytkowania w ochronie przeciwpożarowej na terenie Polski wydane na podstawie rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Dz. U. Nr 143, poz. 1002 z późn. zm.). Świadectwo dopuszczenia na pojazd obejmować ma całość wyposażenia pojazdu. Kompletne i ważne świadectwo/świadectwa dopuszczenia oraz sprawozdanie z badań należy dostarczyć wraz z złożoną ofertą.”

zastępuje się treścią w brzmieniu:

„ pojazd musi posiadać ważne świadectwo dopuszczenia do użytkowania w ochronie przeciwpożarowej na terenie Polski wydane na podstawie rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Dz. U. Nr 143, poz. 1002 z późn. zm.). Świadectwo dopuszczenia na pojazd obejmować ma całość wyposażenia pojazdu. Kompletne i ważne świadectwo/świadectwa dopuszczenia oraz sprawozdanie z badań należy dostarczyć Zamawiającemu w dniu odbioru pojazdu.”

2) treść punktu 5 ppkt 6 w Rozdziale IV SWZ w brzmieniu:

„ W okresie gwarancji, obowiązkowe przeglądy techniczne podwozia, silnika, zabudowy pożarnej i wyposażenia samochodu, wykonywane będą bezpłatnie przez serwis Wykonawcy. W przypadku, gdy wykonanie przeglądu technicznego w siedzibie Zamawiającego nie będzie możliwe z uwagi na uwarunkowania techniczne - koszty przemieszczenia samochodu do i od serwisu poniesie Wykonawca”

zastępuje się treścią w brzmieniu:

„ W okresie gwarancji, obowiązkowe przeglądy techniczne podwozia, silnika, zabudowy pożarnej i wyposażenia samochodu, wykonywane będą bezpłatnie przez serwis Wykonawcy. W przypadku, gdy wykonanie przeglądu technicznego w siedzibie Zamawiającego nie będzie możliwe z uwagi na uwarunkowania techniczne - koszty przemieszczenia samochodu do i od serwisu poniesie Wykonawca. Zamawiający dopuszcza także rozwiązanie w którym miejscem przeglądów zabudowy będzie siedziba Wykonawcy, natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego.”

Z up. Burmistrza
Dawid Jureczek
Z-ca Burmistrza Miastka